3anonHuTe NPonyckn nabmnpuHTa, y4nTbiBas, 4To
npeobpa3oBaHNs BEOYTCS B HarnpasreHun,
yKazaHHOM

cTpernkam




3 CBOUCTBO
@ CroBecHasi dhopmMynupoBka: MNpu Bo3BeaeHUN
CTEemneHu B CTEMNEHb, OCHOBaHUE OCTaETCS
NPEXHMM, a NoKa3aTeENW YMHOXaIOTCS.
MaTtemaTtmnyeckasa 3anmch:

(a")" = (a)"




(23)2=(23-2-2)-(23-2.2)=
=02.2.2.0839 .0 = phda= )

6
pas3




4 CBOUCTBO
@ CroBecHasi dhopmMynupoBka: MNpu Bo3BeaeHUN
Npov3BeaeHUs B CTENEHb, HY>KHO BO3BECTU B 3Ty
cTeneHb KaXabli MHOXMUTEMb, @ MOMYyYEHHbIE
cTeneHn YMHOXUTb.
MaTemaTuyeckas 3anucy . p)Y" =aq™ -b"

s

(Q:“;\,
Ae's




(2-5)" =(2-5)(2-5)(2-5) =
=23-2-2-5-5.5pasa23-53

3
pasa pasa




5 CBOUCTBO
@ CroBecHasi dhopmMynupoBka: MNpu Bo3BeaeHUN
4yacTHOro (apobwu) B cTeneHb, HY>KHO BO3BECTU B
9Ty CTeNeHb YNCNNTENb U 3HaMeHaTeNb U
pasgenuTb NoNyYeHHbIe CTENEHMN.

MaTtemaTnyeckasa sanmcsb: (ﬁ)m _ a

b. b

(Q—."‘

2
,]
'




pa3a

3
IAVAY _2_3
5.5.5 5°

3




Y aa=mnm- N
g\p‘* HaTypaanoe,

a — noboe,
a:am"=a"" nm- HaTyparnbHoe,
npua O,
(@")™=a"", n,m — HaTypanbHoe,

nboe,
(ab)"=a"b" 4 HaTypanbHoeE,
— noodoe,
(a/b)™= — HaTyparnbHoe,

nwooe,b 0



